

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ERASMUS

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λάρισα, 07-06-2018



Εκδήλωση για το πρόγραμμα Erasmus / Λάρισα, 07-06-2018

Την Πέμπτη 07-06-2018, στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Θεσσαλίας, πραγματοποιήθηκε **ενημερωτική εκδήλωση** -για το πρόγραμμα Erasmus- των φοιτητών του Τμήματος Νοσηλευτικής, παρουσία εκπαιδευτικού προσωπικού και περίπου 40 φοιτητών.

Η εκδήλωση οργανώθηκε από τη νέα θεσμοθετημένη **Επιτροπή Erasmus** με πρωτοβουλία των Μελών ΔΕΠ, π. Σέργιου (Θεοδόση) Παραλίκα και κας. Ιωάννας Παπαθανασίου, με την υποστήριξη και υπό την αιγίδα της **Europe Direct** της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Την εκδήλωση χαιρέτισε η Καθηγήτρια κα. Ευαγγελία Κοτρώτσιου, Πρόεδρος του εν λόγω Τμήματος, και ο συντονισμός της εκδήλωσης έγινε από τον κ. Γεώργιο Μαντάνη.

Παρευρέθησαν εκπρόσωποι δύο (2) ξένων εταιρειών, της **EUROMEDICALS** ([link](#), Κολωνία, Γερμανία) και της **PLEYADE** ([link](#), Άρνεμ, Ολλανδία), οι οποίοι έκαναν εξαιρετικά ενδιαφέρουσες εισηγήσεις και παρουσίασαν στους κ.κ. φοιτητές τις μεγάλες δυνατότητες που δίνονται από το πρόγραμμα ERASMUS: για σπουδές – πρακτική άσκηση – εργασιακές εμπειρίες - μόνιμη απασχόληση (στο γνωστικό αντικείμενο της νοσηλευτικής).

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης, φαίνεται παρακάτω, και κοινοποιήθηκε στα τοπικά ΜΜΕ. <http://www.eleftheria.gr/εκπαίδευση/item/202027-εκπαίδευση-και-εργασία-στην-ευρώπη.html>

Έλαβαν μέρος στην εκδήλωση: τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Erasmus κ.κ. Γ. Μαντάνης, Κλεάνθης Συρακούλης και Ιωάννα Παπαθανασίου (οι δύο τελευταίοι, με πολύ χρήσιμες παρουσιάσεις για το εν λόγω πρόγραμμα), καθώς και τα μέλη ΔΕΠ του ΤΕΙ/Θ, κ.κ. Ευαγγελία Κοτρώτσιου, Ελένη Λαχανά, π. Σέργιος (Θεοδόσης) Παραλίκας, Στυλιανή Κοτρώτσιου, Μαρία Μαλλιαρού, Δημήτρης Παπαγιάννης, και η επιστημονική συνεργάτης του τμήματος Νοσηλευτικής, Δρ. Στέλλα Ζέττα.

Η εκδήλωση έκλεισε με τα εξής συμπεράσματα: **α)** οι φοιτητές του τμήματος Νοσηλευτικής (τουλάχιστον 20) έχουν έντονο ενδιαφέρον για το θέμα αυτό, **β)** η πρωτοβουλία αυτή, ιδίως από τον συνάδελφο π. Σέργιο, είναι εξαιρετική, και **γ)** παρόμοιες εκδηλώσεις, που δεικνύουν και τον ζήλο όλων των μελών ΔΕΠ του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕΙ/Θ, (προγράμματα Erasmus & ευκαιρίες στους φοιτητές) πρέπει να συνεχιστούν και να επεκταθούν στο Ίδρυμα και να βρουν και «μμητές»!



Επόμενη εκδήλωση της Επιτροπής: **Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2018**
(Συνεδριακό Κέντρο ΤΕΙ Θεσσαλίας)

(οργάνωση: **Dr. Ιωάννα Παπαθανασίου, Μέλος της Επιτροπής Erasmus**)
«Ευρωπαϊκά Προγράμματα Erasmus – συμμετοχή μελών ΔΕΠ του ΤΕΙ/Θ»

Επιτροπή Erasmus ΤΕΙ/Θ: Ξεν. Σπηλιώτης, Γ. Μαντάνης,
Ηλ. Αναστασόπουλος, Κλ. Συρακούλης, Ελπ. Παπαγεωργίου,
Δ. Τσέλιος, Ι. Παπαθανασίου, Γρ. Παπαγεωργίου & Αχ. Αναγνωστόπουλος

Ιστοσελίδα Erasmus: <http://erasmus.teilar.gr/>

Email: Erasmus-list@teilar.gr